ИНФОРМАЦИЯ

о проведении контрольного мероприятия по проверке исполнения требований бюджетного законодательства  и финансовой дисциплины муниципальными  казенными и бюджетными учреждениями муниципального образования Воловский район.

п.Волово                                                                                                                        20.05.2019
       1. Основание для проведения контрольного мероприятия: письмо прокуратуры Воловского района  от 18.04.2019 №7-01-2019/273н, приказ председателя Ревизионной комиссии муниципального образования Воловский район от 22.04.2019 №15.
     2. Цель контрольного мероприятия: проверка исполнения требований бюджетного законодательства и финансовой дисциплины муниципальными казенными  и бюджетными учреждениями муниципального образования Воловский район.
     3. Объекты контрольного мероприятия: МКУК «Воловский районный дом культуры»,  МБУ «Воловская служба сервиса», МКУ «Воловский центр обеспечения деятельности системы образования администрации муниципального образования Воловский район» (8 школ,  МКУК «Воловский районный художественно-краеведческий музей», МКОУ ДОД «Детская юношеская спортивная школа»,  МКОУ ДО «Воловская детская школа искусств», МКОУ ДОД «Воловский центр внешкольной работы», Воловская  районная централизованная библиотечная система»).
      4. Лицо, проводившее проверку: 

Мотасова С.И. – председатель Ревизионной комиссии муниципального образования Воловский район, удостоверение №1
      5. Срок проведения контрольного мероприятия: с 22 апреля 2019года по 17 мая 2019 года.

      6. Проверяемый период: 2018год.

      7. Проверка проводилась с ведома:
     - руководителей учреждений и главных бухгалтеров.
      8. Перечень изучаемых документов:

- Федеральный закон Российской Федерации от 06.12.2011 №402-ФЗ;

- Бюджетного кодекса Российской Федерации;

- Учредительные документы по МКУ «Воловская служба сервиса»;

- Бухгалтерские документы;

- Учетная политика учреждений.

9. Результат контрольного мероприятия.
       На основании письма прокуратуры Воловского района от 18.04.2019 №7-01-2019-273н Ревизионной комиссией муниципального образования Воловский район проведена проверка по исполнению требований бюджетного законодательства и финансовой дисциплины муниципальными казенными и бюджетными учреждениями муниципального образования Воловский район.

      В процессе проверки  выявлены нарушения бюджетного законодательства, финансовой и бухгалтерской дисциплины. 

  - в нарушение п.1 ст.13 ФЗ №402-ФЗ  «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011г.  финансовая отчетность составляется не на  основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, соответственно в финансовое управление администрации муниципального образования отчетность представляется не достоверной. Финансовый результат отражается учреждениями  не верно;
- учет расчетов с поставщиками и подрядчиками в проверяемых учреждениях ведется с грубым нарушением законодательства. В журналах-ордерах отражена нереальная дебиторская и кредиторская задолженность,  отражены суммы без наименования Поставщика. Имеется в регистрах бухгалтерского учета не логичная задолженность( Сбербанк, Федеральное казначейство по Воловскому району).
-  в журнале-ордере №3 «Расчеты с  подотчетными лицами» отражена также нереальная дебиторская и кредиторская задолженность. 

В подотчет выдаются суммы при наличии задолженности по ранее выданным авансам.

- в оборотных ведомостях числятся  несвоевременно списанные продукты питания, горюче-смазочные материалы, медикаменты и другие материалы.
Фактические остатки по материалам  не соответствуют данным бухгалтерского учета;
- в нарушение п.3.7 Приказа Минфина России №52н от 30.03.2015г. «Об утверждении форм первичных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (с изменениями и дополнениями) (далее – Приказ №52н) в карточках учета основных средств не заполнены обязательные реквизиты (дата приобретения, организация Поставщик, амортизация, характеристика объекта, заводские номера);
- годовая финансовая отчетность, представленная в финансовое управление администрации муниципального образования Воловский район по МБУ «Воловская служба сервиса» не соответствует балансу учреждения;

- в нарушение ст.294 Бюджетного кодекса РФ имеет место несвоевременное доведение уведомлений о бюджетных ассигнованиях и лимитах бюджетных обязательств до  муниципального бюджетного учреждения «Воловская служба сервиса»;

- при изменении типа учреждения из бюджетного в казенное по состоянию на 23.01.2019 года не сформирован вступительный Баланс по МКУ «Воловская служба сервиса».
      По результатам контрольного мероприятия материал направлен в  прокуратуру Воловского района.

      Прокуратурой Воловского района направлено в проверяемые учреждения 11 представлений. 
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