Для сведения лицензиатов осуществляющих деятельность в области пожарной безопасности

[bookmark: _GoBack]08 апреля 2022 года зарегистрирован в Минюсте России приказ МЧС России от 10.02.2022 года №90, которым внесены изменения в приказ МЧС России от 08.07.2020 года №503 «Об утверждении форм документов, используемых Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий при лицензировании деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры и деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений» и скорректированы формы документов, используемых при лицензировании деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры, а также деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений.
Вместо форм заявлений о переоформлении лицензий предусмотрены формы заявлений о внесении изменений в реестр лицензий.
Дополнительно приведены формы уведомлений о начале оказания услуг, и об их окончании.
Уведомление направляется не позднее 5 рабочих дней с момента подписания договора (контракта) на выполнение лицензируемого вида работ, а при его отсутствии – до начала их фактического осуществления. В течение 5 рабочих дней с момента окончания выполнения работ (оказания услуг) лицензиат обязан уведомить также об этом  Главное управление субъекта РФ.
Уведомление подается посредством заполнения интерактивной формы в ФГИС «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosuslugi.ru) личный кабинет лицензиата (юридического лица, индивидуального предпринимателя):
https://www.gosuslugi.ru/609985/1/form - форма подачи уведомления о выполнении работ по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений.
https://www.gosuslugi.ru/609975/1/form - форма подачи уведомления о выполнении работ по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры.
