дминистрация муниципального образования Воловский район доводит до сведения предложение общества с ограниченной ответственностью «Мосрегионторг» по организации и проведению региональных ярмарок в г. Москве.
Указанный оператор предлагает площадки в различных районах Москвы, оборудованные точками подключения электроэнергии, парковкой для грузовых машин, контейнерами для мусора, биотуалетами. Торговля осуществляется в крытых шатрах на 30-60 торговых мест, оборудованных прилавками.
Период функционирования ярмарки рассчитан на 7 дней, стоимость – 500 рублей с одного торгового места, которая включает расходы по уборке, парковке, биотуалетами, контейнерами для мусора, обеспечение торговцев информационными вывесками, «бейджами».
По информации организатора оптимальным периодом участия тульских товаропроизводителей и поставщиков является февраль-март 2015 года.
В случае заинтересованности, желающие принять участие в данном мероприятии, могут получить необходимую информацию в комитете экономики и имущественных отношений администрации муниципального образования Воловский район по адресу: п. Волово, ул. Ленина, д.48, кб. 24 (тел: (48768) 2-14-34).
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