Администрация муниципального образования Воловский район на основании письма Департамента предпринимательства и потребительского рынка от 26.04.2011 № 33-05-16/741 в целях реализации Плана совместных мероприятий администрации Тульской области и Тульской торгово-промышленной палаты на 2011 год, утвержденного губернатором Тульской области В.Д. Дудкой, сообщает следующее.
Юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны вести журнал учета проверок по типовой форме, установленной Минэкономразвития России в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Журнал должен находиться на предприятиях и в организациях независимо от организационно-правовых форм, а также в их филиалах, представительствах, отдельных точках осуществления деятельности, у индивидуальных предпринимателей, на отдельных рабочих местах, которые могут быть подвергнуты проверке контролирующими органами.
По согласованию с администрацией Тульской области и Прокуратурой Тульской области журнал учета проверок издан Тульской торгово-промышленной палатой. Журнал учета проверок можно приобрести по адресу: г. Тула, ул. Михеева, д. 17, оф.11. Телефоны для справок (4872) 25-02-85, 25-02-58, 25-02-89.
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