[bookmark: _GoBack]Администрация муниципального образования Воловский район доводит до Вашего сведения, что по информации Управления Роспотребнадзора по Тульской области в Нидерландах при осуществлении производственного контроля в замороженной малине обнаружен Норовирус С11. Производителем продукции является OeulemansFoodsNederlandB V. (Нидерланды), поставщики - Poeulemans (Польша) и Handlowo-Produkcyjno-Us.ugowaKALTRUSSp.J (Польша). Срок годности продукции 01.11.2014, номер партии-4052332. 
   Одновременно сообщаем, что на территорию Российской Федерации польской компанией BODEXGROUPSp.Zo.o. ввезено 17000 кг. указанного продукта, получателем которого является компания ООО «ФроузенФуд» («Frouzen Food»), адрес: пр-т Боголюбова, д.26, оф.230, г. Дубна. Продукция также поставлялась в другие страны, в том числе, Польша, Украина, Гармания. 
     В связи с изложенным, с целью недопущения попадания на потребительский рынок потенциально опасной продукции о каждом случае выявления информировать Управление Роспотребнадзора по Тульское области (300045, г. Тула, ул. Оборонная, д. 114, тел. (4872) 31-28-79, 37-32- 57).
