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В России действует комендантский час для несовершеннолетних. Это означает, что дети и подростки не могут находиться на улице или в общественных местах без взрослых в определенное время суток. Цель комендантского часа - обеспечить безопасность подростков и защитить их от возможных опасностей.
В Тульской области установлено время запрета (так называемое ночное время) для несовершеннолетних на нахождение в общественных местах без сопровождения взрослых:
До 16 лет- с 22:00 до 6:00 (с 1 апреля по 31 октября с 23:00 до 6:00) по местному времени на основании Закона Тульской области № 1336-ЗТО «О защите прав ребенка».
Под взрослыми имеются в виду родители (законные представители) или лица, осуществляющие мероприятия с участием детей.
Общественные места, согласно Закону № 124 –ФЗ, это улицы, стадионы, парки, скверы, транспортные средства общего пользования, объекты (территории, помещения) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для обеспечения доступа к сети «Интернет», а также для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания, для развлечений, досуга, где в установленном законом порядке предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции, и иные общественные места.
За нарушение комендантского часа к ответственности привлекут родителей или законных представителей по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних).
Если полиция неоднократно обнаруживает подростка ночью без сопровождения родителей, то ребенок и его семья могут быть поставлены на профилактический учет.
Берегите себя и своих детей!

