                                            Выбор системы налогообложения
       Если вы регистрируетесь в качестве индивидуального предпринимателя, то кроме нюансов налогообложения для УСН, ЕНВД и ЕСХН, можете обратить внимание на патентную систему налогообложения (ПСН).

       Патентная система налогообложения применяется индивидуальными предпринимателями наряду с иными режимами налогообложения, предусмотренными законодательством Российской Федерации о налогах и сборах. Полный перечень видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, перечислен  ст. 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации. При этом, если средняя численность работников по всем видам деятельности за налоговый период (включая работников по договорам гражданско-правового характера) превышает 15 человек, предприниматель применять ПСН не имеет права.
       Также ИП не имеет права применять ПСН, если объем его годовой выручки превышает 60 млн.рублей, (если ИП одновременно применяет патентную систему и УСН, учитываются доходы по двум этим спецрежимам).

       Сущность ПСН состоит в получении патента на определенный срок, заменяющего собой уплату некоторых налогов. Получение патента, например, по виду деятельности «оказание автотранспортных услуг по перевозке грузов автомобильным транспортом» заменяет собой уплату налога с доходов, получаемых ИП, именно по этому виду деятельности. Если у ИП есть еще какая-либо деятельность, по которой патент не получался, то такая деятельность облагается в рамках другой системы налогообложения (ОСНО, УСН, ЕСХН, ЕНВД).
        Применение патентной системы налогообложения предусматривает освобождение от обязанности по уплате (п.10, п.11 ст. 346.43 НК РФ);

* Налог на доходы физических лиц

В части доходов, полученных при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения
* Налог на имущество физических лиц

       В части доходов имущества, используемого при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения,
      * НДС
      За исключением НДС, подлежащего уплате:

   - при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых не применяется патентная система налогообложения;
   - при ввозе товаров на территорию Российской Федерации и иные территории, находящиеся под ее юрисдикцией;

  - при осуществлении операций, облагаемых в соответствии со статьей 174.1 НК РФ.

       Иные налоги индивидуальные предприниматели, применяющие патентную систему налогообложения, уплачивают в соответствии с законодательством о налогах и сборах, а также исполняют обязанности налоговых агентов, предусмотренные настоящим Кодексом.

       Пример: ИП находится на ОСНО, занимается оптовой торговлей и грузоперевозками. По грузоперевозкам получен патент. Выручка по оптовой торговле будет облагаться НДФЛ и НДС, в то время как выручка по грузоперевозкам этими налогами не облагается, так как на нее получен патент.
      Для получения патента необходимо не позднее чем за 10 дней до начала применения патентной системы  налогообложения подать соответствующее заявление либо одновременно с пакетом документов о государственной регистрации в качестве ИП на основе патента.
     При осуществлении деятельности по месту жительства  заявление подается в налоговый орган по месту жительства.

     При осуществлении деятельности на территории того муниципального образования, городского округа, города федерального значения или субъекта Российской Федерации, в котором предприниматель на налоговом учете не состоит, заявление подается в любой территориальный налоговый орган муниципального образования, городского округа, города федерального значения или субъекта Российской Федерации по месту планируемого осуществления индивидуальным предпринимателем предпринимательской деятельности.
    Патент выдается на срок от 1 до 12 месяцев включительно в пределах календарного года.

    23 апреля 2015 года Губернатор Владимир Груздев подписал закон Тульской области № 2293-ЗТО «Об установлении налоговых ставок для отдельных категорий налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей».
      Настоящим законом устанавливаются налоговые ставки в размере 0 процентов для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей в Тульской области, применяющих упрощенную систему налогообложения  и патентную систему налогообложения и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и научной сферах.

      Определены виды деятельности, в отношении которых может быть применена ставка 0 процентов, также установлено ограничение средней численности работников индивидуального предпринимателя. Оно не может превышать 15 человек.

       Ставка 0 процентов действует в течение 2 налоговых периодов непрерывно. При этом следует учитывать, что срок, на который выдан патент, является налоговым периодом (т.е если патент выдан на 1 месяц, то налоговый период в данном случае – 1 месяц).

       Закон вступил в силу с 24 апреля 2015 года и будет действовать до 1 января 2021 года.  

       С текстом Закона можно ознакомиться по ссылке: www.hub71.ru/content/news-project/158/938/ 
       Мы рекомендуем  более подробно изучить нормы налогового законодательства Российской Федерации в сфере применения ПСН. Это можно также сделать обратившись к серверу ФНС  (http://www.nalog.ru/rn71/taxation/taxes/patent/#title7 ).
