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Объем инвестиций в основной капитал по Воловскому району  за январь -  июнь 2018 года  составил  211,8 млн. рублей, это 69,8%  от уровня соответствующего периода прошлого года.  

Заканчивает строительство инвестиционный проект ООО «Воловский бройлер», освоено инвестиций на сумму 5,1 млрд. рублей и  создано 1138 рабочих места.

В настоящее время на территории Воловского района идет строительство комбикормового комплекса по производству кормов «Воловский комбикормовый завод». Комплекс предусматривает строительство трех предприятий, которые будут располагаться на площади 38 га. 
Комбикормовый завод (предприятие полного цикла по производству комбикормов с объёмом производства 20 тонн в час с последующим увеличением производства до 40 тонн комбикормов в час и строительство элеватора с возможностью единовременного хранения зернового и белкового сырья до 70 тыс. тонн).	 Маслоэкстракционный завод план объема производства 60 тыс. тонн в год масла. 
Запланирован объем инвестиций на сумму 1млрд.466 млн. рублей с созданием 120 новых рабочих мест. Сроки реализации проекта 2016 -2018 год. На 1.07.2018 освоено инвестиций 877,12 млн. руб. и создано 26 новых рабочих места.

На территории района планируется к реализации еще один проект ООО «Тульская мясная компания» -  свиноводческий комплекс производственной мощностью 15 тыс. тонн свинины в живом весе в год, объем инвестиций 2,7 млрд. рублей, с созданием до 260 новых рабочих мест. 

