Организации, образующие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства:

На территории Тульской области действует  Общероссийская общественная организация малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ».
Контактные данные: тел. (4872) 71-75-81, opora.tula@gmail.com, www.опора-тула.рф
Деятельность организации направлена на:
- содействие консолидации субъектов малого и среднего предпринимательства и иных граждан для участия в формировании благоприятных политических, экономических, правовых и иных условий развития предпринимательской деятельности в Российской Федерации,
- содействие становлению «среднего класса» на основе лучших традиций отечественного предпринимательства и российской деловой культуры,
- содействие юридической защите прав и законных интересов малого и среднего предпринимательства,
- содействие эффективному взаимодействию малого и среднего предпринимательства с органами государственной власти,
- содействие модернизации и инновационному развитию российской экономики.
Центр поддержки предпринимательства (ЦПП)
ЦПП оказывает предпринимателям консультационные услуги по юридическому, финансовому и информационному сопровождению, а также предоставляет возможность бесплатно пройти краткосрочное обучение по различным образовательным программам. ЦПП организуется проведение семинаров, круглых столов, мастер-классов и тренингов для предпринимателей по актуальным вопросам. 
Микрофинансовая организация Тульский областной фонд поддержки малого предпринимательства (МФО ТОФПМП)
Основным видом деятельности Микрофинансовой организации Тульский областной фонд поддержки малого предпринимательства является предоставление микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства Тульской области. 
Микрофинансовая организация Тульский областной фонд поддержки малого предпринимательства (кратко МФО ТОФПМП) и Тульский областной гарантийный фонд (ТОГФ) оказывают государственную финансовую поддержку малому и среднему бизнесу Тульской области.
МФО ТОФПМП предлагает предпринимателям микрозаймы на развитие бизнеса по льготным процентным ставкам от 7 до 14,5% годовых на срок до 5 лет.
ТОГФ помогает предпринимателям снизить свою залоговую нагрузку при кредитовании бизнеса в банках, путём предоставления поручительства Фонда до 70% от общей суммы кредита.
Получить заемные средства и (или) поручительство Фондов может любой предприниматель, относящийся к малому и среднему бизнесу, зарегистрированный на территории Тульской области, не имеющий задолженности по налогам и сборам, заработной плате, а также не занимающийся подакцизными видами деятельности.
Тульский областной гарантийный фонд (ТОГФ)
Тульский областной гарантийный фонд оказывает государственную финансовую поддержку малому и среднему бизнесу Тульской области в виде предоставления поручительств.
В муниципальном  образовании Воловский район  не зарегистрированы организации,  образующие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Одновременно сообщаем, что на территории муниципального образования Воловский район ответственным специалистом за сбор инвестиционных проектов субъектов МСП, планируемых к реализации на территории муниципального образования Воловский район, консультирование по финансовой поддержке участников Национальной гарантийной системы, оказание помощи в заполнении субъектами МСП первичного пакета документов для обращения за финансовой поддержкой назначена :
	Гаджимурадова Оксана Викторовна – инструктор отдела экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства администрации муниципального образования Воловский район, тел. (48768) 2-10-04, email - volosx@tularegion.org/

