
Вниманию хозяйствующих субъектов, осуществляющих розничную реализацию молочной продукции!


С 20 января 2021 года в Российской Федерации стартовал подготовительный этап обязательной маркировки молочной продукции. 
C этого дня любой хозяйствующий субъект может перейти к полномасштабной маркировке своей продукции. До введения обязательной маркировки оператор «Честного знака» будет выдавать коды маркировки бесплатно, что призвано поощрить заблаговременную подготовку участников оборота.
В течение данного срока производители и продавцы могут добровольно наносить средства идентификации на товары и на практике изучать этапы введения их в оборот и фиксации выбытия с использованием контрольно – кассовой техники.
Пробный период для разных категорий товаров заканчивается в разное время, как и наступает обязательный. Так, в 2021 году без средств идентификации нельзя продавать:
- с 1 июня — сыры и мороженое;
- с 1 сентября — всю продукцию из молока, срок хранения которой превышает 40 суток;
- с 1 декабря — молочную продукцию сроком годности менее 40 суток. А параллельно с этим вводится обязанность регистрировать выбытие маркированных товаров через онлайн-кассы.
Бизнес - сообществу важно успеть подготовиться к всеобщей маркировке молочной продукции, в связи с чем рекомендуем заранее подключиться и наладить взаимодействие с информационной системой, чтобы своевременно маркировать товары. 
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