Основные меры поддержки малого бизнеса   программы  по развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Воловский район за 9 месяцев  2020 года.
Финансовая поддержка
 В рамках муниципальной программы  «Развитие и поддержка малого  и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Воловский район на 2017 - 2021 годы» на 2020 не предусмотрены средства местного бюджета на реализацию мероприятия данной программы.

Имущественная поддержка
	Данный вид поддержки оказывается в виде передачи в пользование субъектам малого и среднего бизнеса муниципального имущества. Данным видом поддержки за 9 месяцев  2020  воспользовались 5 субъектов МСП.
 Имущество, которым могут быть наделены предприниматели, включается в перечни муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и в пользование субъектам малого и среднего, которые подлежат обязательной публикации в СМИ и в Интернете.
	Информационная поддержка
	В целях информирования субъектов малого предпринимательства о реализации программ поддержки и развития на муниципальном уровне, о мерах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, своевременного доведения экономической, правовой, статистической информации, администрацией муниципального образования Воловский район проводится работа по обеспечению информационных ресурсов необходимой информацией, которая размещаются в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования.
	Также при проведении семинаров, заседаний Координационных советов по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Воловский район данную поддержку получили 78 субъектов малого бизнеса. 
Консультационная поддержка
Администрацией района также постоянно оказывается комплексную и целенаправленную консультационную поддержку субъектам предпринимательства по всем вопросам, связанным с осуществлением предпринимательской деятельности. Также для удобства предпринимателей администрацией организовываются обучающие семинары в формате вебинаров (консультирование по вопросам налогообложения, ведения бухгалтерского учета, обязательной маркировке товаров и др.) предоставления имущественной, финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, регистрации в статусе индивидуального предпринимателя, бизнес – планирования.
[bookmark: _GoBack]За данной поддержкой обратились 87 субъектов МСП.
В связи с необходимостью поддержки малого и среднего предпринимательства в условиях распространения новой коронавирусной инфекции на муниципальном уровне проведена работа по принятию следующих нормативных актов:
Принято решение Собрания представителей муниципального образования Воловский район от 28.05.2020 № 23-5 «Об установлении ставки единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности»;
 Принято постановление администрации муниципального образования  Воловский район от 19.05.2020 №339 «О мерах поддержки отдельных категорий пользователей объектами муниципального имущества муниципального образования Воловский район»,  в части  освобождения от уплаты арендных платежей      за пользованием муниципальным имуществом на срок не менее 3 месяцев из наиболее пострадавших сфер экономической 
Принято решение Собрания депутатов муниципального образования рабочий поселок Волово Воловского района от 28.05.2020 №21-3 «   О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования рабочий поселок Волово Воловского района от 24.11.2014 №13-3  «Об установлении и  введении в действие на территории  муниципального образования рабочий поселок Волово Воловского района  налога на имущество физических лиц», в части снижения налога на имущество физических лиц на 2020 год с 2,0% до 1,5%;
Также принято решения Собрания депутатов  муниципального образования рабочий поселок Волово Воловского района № 22-2 от 24.07.2020 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования рабочий поселок Волово Воловского района от 27.04.2018 № 35-3 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования рабочий поселок Волово Воловского района», в части   предоставления налоговой  льготы в виде освобождения от уплаты налога в размере 50 процентов организациям и физическим лицам, имеющим статус индивидуального предпринимателя наиболее пострадавших сфер экономической деятельности. 
