Основные меры поддержки малого бизнеса   программы  по развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Воловский район за   2020 года.
       В районе функционирует система поддержки малого и среднего предпринимательства.

    Имущественная поддержка
	Данный вид поддержки оказывается в виде передачи в пользование субъектам малого и среднего бизнеса муниципального имущества. Данной поддержкой за 2020 год воспользовались 8 субъектов малого предпринимательства.
       Начинающие предприниматели и кто давно ведет свой бизнес,  проинформированы о мерах государственной  финансовой поддержки в Тульской области в виде микрозаймов, предоставляемых   Микрокредитной компанией  Тульский областной фонд поддержки малого предпринимательства под 3-4,5% годовых. В 2020 году  данной поддержкой воспользовались  6  предпринимателей, осуществляющий свою деятельность в Воловском районе. Также были оформлены ещё 2 заявки, но в связи с ужесточением условий получения данного вида поддержки (в части сокращения срока возврата с 36 месяцев до 24 месяцев) субъекты МСП отказались в получении данного вида поддержки. 
     Информационная поддержка
	В целях информирования субъектов малого предпринимательства о реализации мероприятий программ поддержки и развития на муниципальном уровне проводятся семинары, заседания Координационных советов по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Воловский район. Данную поддержку получили 76 субъектов малого бизнеса. 
      Консультационная поддержка
     Администрацией района также постоянно оказывается комплексную и целенаправленную консультационную поддержку субъектам предпринимательства по всем вопросам, связанным с осуществлением предпринимательской деятельности. 
      За данной поддержкой обратились 43субъекта.

В связи с необходимостью поддержки малого и среднего предпринимательства в условиях распространения новой коронавирусной инфекции на муниципальном уровне проведена работа по принятию следующих нормативных актов:
Принято решение Собрания представителей муниципального образования Воловский район от 28.05.2020 № 23-5 «Об установлении ставки единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности»;
 Принято постановление администрации муниципального образования  Воловский район от 19.05.2020 №339 «О мерах поддержки отдельных категорий пользователей объектами муниципального имущества муниципального образования Воловский район»,  в части  освобождения от уплаты арендных платежей      за пользованием муниципальным имуществом на срок не менее 3 месяцев из наиболее пострадавших сфер экономической 
Принято решение Собрания депутатов муниципального образования рабочий поселок Волово Воловского района от 28.05.2020 №21-3 «   О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования рабочий поселок Волово Воловского района от 24.11.2014 №13-3  «Об установлении и  введении в действие на территории  муниципального образования рабочий поселок Волово Воловского района  налога на имущество физических лиц», в части снижения налога на имущество физических лиц на 2020 год с 2,0% до 1,5%;
Также принято решения Собрания депутатов  муниципального образования рабочий поселок Волово Воловского района № 22-2 от 24.07.2020 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования рабочий поселок Волово Воловского района от 27.04.2018 № 35-3 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования рабочий поселок Волово Воловского района», в части   предоставления налоговой  льготы в виде освобождения от уплаты налога в размере 50 процентов организациям и физическим лицам, имеющим статус индивидуального предпринимателя наиболее пострадавших сфер экономической деятельности. 
    Также были приняты меры по защите прав и интересов в виде отсрочки арендных платежей 2 хозяйствующим субъектам - арендаторам муниципального имущества в связи с ограничениями работы их бизнеса в условиях коронавирусной инфекции.
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