-Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства Воловского района за  1 квартал 2021 года
Администрацией муниципального образования Воловский район организован мониторинг за состоянием финансово-экономической ситуации в организациях малого и среднего предпринимательства, для оперативного реагирования на складывающуюся обстановку и предотвращение социальной и трудовой напряженности в районе.
Результаты мониторинга субъектов малого и среднего предпринимательства за  1 квартал 2021 года:
· - работали в январе-марте 2021 года на уровне аналогичного периода прошлого года 50 % субъектов МСП;
· - снизили объемы работ, услуг более чем на 20% - 48,2%  - 2 предприятия;
· улучшили свою деятельность 2 % (в отрасли сельского хозяйства,   добывающее производство);
· - вновь зарегистрированные ИП и юридические лица –9  единиц, что меньше  в 2,5 раза,  чем за аналогичный период прошлого года (из них 2  - индивидуальные предприниматели, получившие поддержку в виде единовременной финансовой помощи  в рамках мероприятий по содействию самозанятости и стимулирование  создания дополнительных рабочих мест в  размере 118,00  руб. на организацию индивидуальной предпринимательской деятельности);
· открылось одно предприятие в сфере общественного питания;
По состоянию на 1 января 2021 года на территории Воловского района зарегистрированы 217 плательщиков на профессиональный доход. 
Основные причины ухудшения экономической ситуации в организациях малого и среднего бизнеса:
за  отчетный период текущего года малый бизнес столкнулся с непростой задачей – справиться с тяжелыми экономическими условиями в период введения ограничительных мер из-за пандемии. Основные  виды деятельности субъектов МСП, которые понесли колоссальные убытки: предприятия общественного питания, гостиничные комплексы, торговля непродовольственными товарами, организаторы  и участники ярмарок, рынков и др. 
· - снижение покупательской способности населения (одной из причин субъекты МСП видят в том, в районе открылись еще два сетевых магазина, в т.ч  1- непродовольственный);
· - большие имущественные налоги;
· - обязательства перехода на новые правила в связи с маркировкой некоторых  видов товаров (что влечет за собой финансовые затраты).
    Налоговые поступления в бюджет муниципального образования от деятельности субъектов малого  и среднего предпринимательства  в связи с применением специальных режимов налогообложения  за 1 квартал 2021 г. выросли более чем в 4 раза к аналогичному периоду прошлого года и составляют 26,6   млн. руб., из них: 
· - единый налог на вмененный доход – 0,6 млн. рублей;
· - единый сельхозналог – 19,9 млн. рублей;
· - УСНО –   5,8 млн.  рублей;
· единый налог по патенту – 0,3 млн. руб.
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