Организации, образующие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства:

На территории Тульской области действует  Общероссийская общественная организация малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ».
Контактные данные: тел. (4872) 71-75-81, opora.tula@gmail.com, www.опора-тула.рф
Деятельность организации направлена на:
- содействие консолидации субъектов малого и среднего предпринимательства и иных граждан для участия в формировании благоприятных политических, экономических, правовых и иных условий развития предпринимательской деятельности в Российской Федерации,
- содействие становлению «среднего класса» на основе лучших традиций отечественного предпринимательства и российской деловой культуры,
- содействие юридической защите прав и законных интересов малого и среднего предпринимательства,
- содействие эффективному взаимодействию малого и среднего предпринимательства с органами государственной власти,
- содействие модернизации и инновационному развитию российской экономики.
Тульский региональный фонд «Центр поддержки предпринимательства»
ЦПП оказывает предпринимателям консультационные услуги по юридическому, финансовому и информационному сопровождению, а также предоставляет возможность бесплатно пройти краткосрочное обучение по различным образовательным программам. ЦПП организуется проведение семинаров, круглых столов, мастер-классов и тренингов для предпринимателей по актуальным вопросам. 
Также, в рамках реализации регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» в текущем году предусмотрен комплекс мер государственной поддержки, направленных на содействие развитию малого и среднего предпринимательства Тульской области.
В настоящее время в рамках реализации мероприятий по обеспечению устойчивости экономики, направленных на поддержку субъектов предпринимательской деятельности, наиболее пострадавших в результате распространения коронавирусной инфекции, утвержденных распоряжением правительства Тульской области от 29.04.2020 № 311-р «О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики Тульской области в условиях предупреждения распространения коронавирусной инфекции (CОVID-19)», ЦПП предоставляет субъектам малого и среднего предпринимательства Тульской области (далее – СМСП) услугу «Содействие в размещении субъекта малого и среднего предпринимательства Тульской области на электронных торговых площадках».
Получателю поддержки оказывается содействие в размещении на одной электронной торговой площадке (Ozon, Wildberries, Яндекс.Маркет, AliExpress Россия). Данная услуга предоставляется СМСП бесплатно в рамках государственной поддержки. 
Кроме того, для экспортно ориентированных СМСП предусмотрена возможность размещения и продвижения на международных электронных торговых площадках (Epinduo, Alibaba, Amazon, Edeka, DTAD, IndustryStock, Ebay, Allbiz, Europages). 
Кроме того в текущем году предусмотрен комплекс мероприятий, направленных на увеличение количества  физических лиц, занятых в сфере малого и среднего предпринимательства.
В целях оказания государственной поддержки физическим лицам, заинтересованным в начале осуществления предпринимательской деятельности, Тульским региональным фондом «Центр поддержки предпринимательства» (далее – ТРФ ЦПП)  реализуется программа по бесплатной разработке бизнес-плана.
Лица,  состоящие на учете в Центре занятости населения в Воловском районе Тульской области в качестве безработных, могут получить услугу по бесплатной разработке бизнес-плана.

Микрофинансовая организация Тульский областной фонд поддержки малого предпринимательства (МФО ТОФПМП)
Основным видом деятельности Микрофинансовой организации Тульский областной фонд поддержки малого предпринимательства является предоставление микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства Тульской области. 
Микрофинансовая организация Тульский областной фонд поддержки малого предпринимательства (кратко МФО ТОФПМП) и Тульский областной гарантийный фонд (ТОГФ) оказывают государственную финансовую поддержку малому и среднему бизнесу Тульской области.

Основные меры поддержки в Тульской области для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Льготный займ до 500 000 рублей по ставке от 1% до 8,5%  на срок до 3 лет - выдает Тульский фонд поддержки малого предпринимательства без залога с поручительством, с возможностью отсрочки по оплате основного долга и процентов
Сайт tofpmp.ru, телефон: (4872) 52-10-80
[bookmark: _GoBack]Льготный займ до  5 000 000 рублей по ставке от 0,1% до 9% на срок до 3 лет  - выдает Тульский фонд поддержки малого предпринимательства с залогом, с поручительством, с возможностью отсрочки по оплате основного долга и процентов.
Сайт tofpmp.ru, телефон: (4872) 52-10-80
Субъекты малого и среднего предпринимательства вправе обратиться с заявлением о предоставлении отсрочки по ежемесячным платежам на уплату основного долга и процентов на срок до 6 месяцев. Предоставляет Тульский фонд поддержки малого предпринимательства.
Сайт tofpmp.ru, телефон: (4872) 52-10-80
Поручительства перед финансовыми организациями – выдает Тульский областной Гарантийный фонд при отсутствии достаточного собственного залогового обеспечения (до 50% от суммы обязательств, не более 25 млн рублей). Комиссия за пользование поручительством  - от 0,5 до 1% (снижена вдвое)
Сайт tofpmp.ru, телефон: (4872) 52-20-71
Пересмотр графиков платежей по займам, выданным Тульским фондом поддержки малого предпринимательства.
Сайт tofpmp.ru, телефон: (4872) 52-10-80
ТОГФ помогает предпринимателям снизить свою залоговую нагрузку при кредитовании бизнеса в банках, путём предоставления поручительства Фонда до 70% от общей суммы кредита.
Получить заемные средства и (или) поручительство Фондов может любой предприниматель, относящийся к малому и среднему бизнесу, зарегистрированный на территории Тульской области, не имеющий задолженности по налогам и сборам, заработной плате, а также не занимающийся подакцизными видами деятельности.
Тульский областной гарантийный фонд (ТОГФ)
Тульский областной гарантийный фонд оказывает государственную финансовую поддержку малому и среднему бизнесу Тульской области в виде предоставления поручительств.
В муниципальном  образовании Воловский район  не зарегистрированы организации,  образующие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Одновременно сообщаем, что на территории муниципального образования Воловский район ответственным специалистом за сбор инвестиционных проектов субъектов МСП, планируемых к реализации на территории муниципального образования Воловский район, консультирование по финансовой поддержке участников Национальной гарантийной системы, оказание помощи в заполнении субъектами МСП первичного пакета документов для обращения за финансовой поддержкой назначена :
	Гаджимурадова Оксана Викторовна – инструктор отдела экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства администрации муниципального образования Воловский район, тел. (48768) 2-10-04, email - volosx@tularegion.org/
