Информация об итогах реализации муниципальной программы «Развитие  и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц – производителей товаров, работ, услуг, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»  в муниципальном образовании Воловский район в 2022 году. 

Муниципальная программа  «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Воловский район на 2017-2021 годы» утверждена  постановлением администрации муниципального образования Воловский район от  11.03.2022 № 220.
Программа представляет собой систему мероприятий в сфере малого и среднего предпринимательства, торговли, общественного питания и бытовых услуг, обеспечивающих достижение приоритетных целей социально – экономического развития Воловского  района.
Основная цель Программы - формирование благоприятных условий для устойчивого развития субъектов малого и среднего предпринимательства  и самозанятых граждан и осуществления их деятельности, способствующих созданию новых рабочих мест, развитию реального сектора экономики, пополнению бюджета муниципального образования Воловский район.
Для достижения поставленной цели  решались следующие задачи:
- стимулирование деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства имущественной, консультационной и информационной поддержкой;
- формирование благоприятной среды для развития предпринимательства, а также условий, обеспечивающих устойчивый рост количества субъектов малого и среднего предпринимательства, через:
-совершенствование правовых, организационных условий для развития субъектов малого  и среднего предпринимательства;
- совершенствование системы получения субъектами малого и среднего предпринимательства консультационной и информационной поддержки;
- развитие системы имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
-привлечение молодежи в предпринимательскую деятельность
Малый бизнес осуществляет свою деятельность во всех отраслях экономики муниципального образования. 
На основании сведений, содержащихся в реестре субъектов малого и среднего, размещенного на сайте Федеральной налоговой службы, на территории муниципального образования Воловский район по состоянию на  10 января 2023 года зарегистрировано субъектов малого и среднего предпринимательства зарегистрировано  363единиц, из них:
1. малые и средние  предприятия –51;
1. индивидуальные предприниматели – 312.
Также наряду с увеличением показателя -  количество субъектов малого и среднего предпринимательства, к концу 2022 года значительно вырос показатель зарегистрированных самозанятых в Воловском районе  – на 1 января 2023  г. их количество составило 428 ед.).
По итогам  2022 года поступления в консолидированный бюджет Воловского района от деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства составили 40,2 млн. руб. (6,5% в структуре собственных доходов районного бюджета). По сравнению с налоговыми  поступлениями к уровню 2021 года произошло снижение на  12,5%.  Сокращение налоговых  доходов обусловлено за счет снижения доходов сельскохозтоваропроизводителей, которое привело к снижению сельскохозяйственного налога.
 За  2022 год на территории муниципального образования Воловский район  самое большое количество предприятий сектора малого  бизнеса работают в сфере торговли: 91  предприятие или 33,4% от общего количества предприятий.    
       	В области сельского хозяйства 69 предприятий  или 26,7% и занято там большая часть работающих в малом и среднем бизнесе – 764 человека.
Оборот продукции (услуг), производимых малыми предприятиями, в том числе микропредприятиями, и индивидуальными предпринимателями составил в 2022 году   4 793,5 млн. рублей. Данный показатель  увеличился в 1,7 раз к аналогичному периоду  прошлого года. Основная часть показателя составляет продукция, реализуемая сельхозпредприятиями района (в т.ч., а также одним из вновь открывшихся перерабатывающих предприятий района) и предприятия добывающей отрасли. 
Оборот розничной торговли за 2022 года составил 2 287,4 млн. рублей, что составляет 121,4% к аналогичному периоду прошлого года.
Численность занятых на малых предприятиях  составляет 1459 человек. Также очевидно, что число закрывших бизнес индивидуальных предпринимателей с начала года возрастает. Причины заключаются в следующем: закрытие ИП, фактически не осуществляющих деятельность; смена организационно-правовой формы, перерегистрация индивидуальных предпринимателей, в том числе на родственников.
        Доля среднесписочной численности  работников (без внешних совместителей)  малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций  составила 37,4%.
Количество субъектов малого предпринимательства  на 1 тыс. жителей составляет 27,5 ед. Увеличение данного показателя обусловлено увеличением количества субъектов предпринимательства, включенных в реестр субъектов МСП Федеральной налоговой службы, а также снижением количества населения.
Среднемесячная заработная плата на малых предприятиях составила 31185,4 рублей, с ростом на 104,3%.  
       На 31.12.2022  на территории района действуют 91 торговый объект с торговой площадью 3915,1 кв.м., 5 сетевых магазина – 962 кв.м., 5 нестационарных торговых объекта  – 46 кв.м. 
Рынок розничной торговли в течение 2022 года остается стабильным ( 2 закрытых магазина в сельских населенных пунктах нашли новых владельцев), открылось 2 предприятия общественного питания (1 из них – закусочная фасфудной продукции).
Тем не менее,  малый бизнес недостаточно задействован в сфере оказания бытовых услуг. В районе фактически отсутствуют предприятия, оказывающие услуги по ремонту сложной бытовой техники, химической чистки, услуги образования, медицинской деятельности, строительные и ремонтные услуги. Это свидетельствует о необходимости корректировки отраслевой структуры малого предпринимательства и оказания муниципальной поддержки развитию приоритетных для района видов деятельности.
          Однако недобросовестные предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере парикмахерских услуг, автосервиса, осуществления строительных  и отделочных работ,  нелегальные перевозки пассажиров и багажа легковым такси,   предпочитают уходить в «теневой» бизнес, так называемый «на дому». 
 Администрацией муниципального образования Воловский район ведется работа по сбору информации о лицах, работающих в «теневом» формате. Так в   отчетном периоде выявлены 3   факта осуществления предпринимательской деятельности в сфере розничной торговли, приготовления фасфудной продукции,  в сфере предоставления парикмахерских услуг.
По данным фактам сообщено в Федеральную налоговую службу по Тульской области  для выяснения обстоятельств, а также проведена разъяснительная работа с этими лицами по легализации бизнеса. По итогам данной работы в отношении данных лиц составлены 2 протокола об административной ответственности.
Предприниматели и малые предприятия нашего района  не только вносят свой вклад в развитие экономики района, но и помогают в решении различных социальных вопросов (это и спонсорская помощь бюджетным учреждениям, работы по благоустройству территорий, оказание гуманитарной помощи жителям ДНР и ЛНР). Так на сегодняшний день  большая помощь со стороны субъектов МСП оказывается  в содействии продвижения социального проекта «Zабота». На территории района 28 предпринимателями и организациями, осуществляющими деятельность на территории Воловского района  заключены соглашения о взаимном сотрудничестве и взаимодействии.
	В районе функционирует система поддержки малого и среднего предпринимательства, которая обеспечивает широкие возможности по информационному и консультационному обеспечению субъектов предпринимательской деятельности. Одной из форм поддержки и развития малого бизнеса является заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Воловский район. В отчетном периоде было проведено 4 заседания.
Начинающие предприниматели и кто давно ведет свой бизнес,  проинформированы о мерах государственной  финансовой поддержки в Тульской области в виде микрозаймов, предоставляемых   Микрокредитной компанией  Тульский областной фонд поддержки малого предпринимательства под 3,75-7% годовых, а также ОАО «Корпорация «МСП».  На начальном этапе специалистами районной администрации  оказывается  содействие  при подготовки пакета документов на получение микрозайма, а затем заявка подается в соответствующую структуру. В 2022 году  данной поддержкой воспользовался 1  предприниматель, осуществляющий свою деятельность в Воловском районе. Также 14 субъектов малого и среднего бизнеса получили финансовую поддержку по линии министерства сельского хозяйства Тульской области в виде субсидий.
В связи с подготовкой и принятием новой   муниципальной программы по развитию малого и среднего предпринимательства и самозанятых в Воловском районе,  в 2022 году произошло увеличение объектов муниципального имущества, подлежащих включению в перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства, включая самозанятых, не менее чем на 10%.
Также, в рамках реализации  мероприятий по финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства было осуществлено  предоставление субсидии  на возмещение затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, а также самозанятых,  зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории Воловского района, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (иди) модернизации производства товаров (работ, услуг).
[bookmark: _GoBack]Специалистами центра поддержки предпринимательства Тульской области проводятся бесплатные образовательные семинары в режиме интенсивного взаимодействия ведущих и участников для действующих субъектов малого бизнеса, а также для начинающих предпринимателей  по ведению бухгалтерского и налогового учета  для отдаленных муниципальных образований Тульской области, изменений в ведении бизнеса,  которые  помогают предпринимателям вовремя узнавать об изменениях в законодательстве, ориентироваться в их тонкостях, и самое главное - исключить возможные ошибки.
