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Уважаемые коллеги!

Комитет образования администрации муниципального образования Воловский район в соответствии с письмом министерства образования Тульской области от 24.01.2017 № 16-01-15/625 сообщает следующее.
Министерством образования Тульской области в рамках реализации приказа Минфина России от 22 июля 2015 года № 116н, в 2015 г. проведена независимая оценка деятельности образовательных организаций, реализующих общеобразовательные программы дошкольного и дополнительного образования.
На основе информации, полученной в результате независимой оценки, анализируемой на предмет выявления проблемных зон в деятельности образовательных организаций, министерством были составлены рекомендации по улучшению качества предоставления услуг в образовательных организациях.
Комитет образования направляет вам данные Рекомендации для исполнения (приложение).
Просим предоставить информацию об исполнении рекомендаций и предложений по результатам проведенной независимой оценки: о текущих действиях по вышеуказанному вопросу в срок до 20 февраля 2017 года, об итогах проведенной работы - в срок до 20 мая 2017 года.

Приложение на 2 л. 
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        Председатель
комитета образования					Н.В. Тришина


Приложение к письму
комитета образования
от 24.01.2017 № 12-28/41
Рекомендации образовательным организациям, реализующим дополнительные общеобразовательные программы М О Воловский район по результатам независимой оценки качества услуг в образовательных организациях, проведенной в 2016 г.

С целью повышения открытости и доступности информации об образовательной организации, необходимо оперативно размещать информацию на сайте в соответствии с постановлением правительства России от 10 июля 2013 г. № 582 «Об утверждении правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации». 
Проанализировав сайты образовательных организаций Воловского района, рекомендуем разместить следующую информацию:
1. адрес электронной почты в МКУДО «Воловская детско-юношеская спортивная школа»;
1. структура и органы управления в МКУДО Воловская детско-юношеская спортивная школа;
1. расписание занятий в МКУДО Воловская детско-юношеская спортивная школа;
1. формы обучения в МКУДО Воловская детско-юношеская спортивная школа;
1. образовательная программа с приложениями ее копии в МКУДО Воловская детско-юношеская спортивная школа;
1. учебный план с приложением его копии в МКУДО Воловская детско-юношеская спортивная школа;
1. материально-техническое обеспечение в МКУДО Воловская детско-юношеская спортивная школа;
1. план финансово-хозяйственной деятельности в МКУДО Воловская детско-юношеская спортивная школа;
Рассмотреть вопрос об оперативной работе функции «обратной связи» на сайтах всех организаций дополнительного образования детей Воловского района.
С целью обеспечения безопасности жизнедеятельности учащихся руководителям образовательных организаций рекомендуется повысить противопожарную безопасность в зданиях, в которых проводится образовательная деятельность, а именно установить дымовые извещатели в МКУДО Воловская детско-юношеская спортивная школа.
С целью повышения качества образовательного процесса рекомендуется продолжить работу по оснащению материально-технической базы образовательной организации, в частности, оснащению инновационными средствами обучения, а именно рассмотреть вопрос:
1. об обеспечении спортивным залом (как собственным, так и арендованным) МКУДО Центр внешкольной работы;
1. об обеспечении помещением для выставки и хранения музейных экспонатов МКУДО Центр внешкольной работы;
1. об обеспечении специальным оборудованием, необходимым для реализации задач дополнительных общеобразовательных программ туристско-краеведческой направленности МКУДО Центр внешкольной работы.



