ПРОТОКОЛ № 1
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Воловский район.
                                                                                                от 25.01.2017 года
                                                                                                

Председательствует 
Глава администрации муниципального образования Воловский район,  председатель  координационного совета С.Ю. Пиший

 а также члены координационного совета:


	Гаджимурадова Оксана Викторовна
	инспектор 1 категории отдела экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства комитета по жизнеобеспечению администрации муниципального образования Воловский район, секретарь координационного совета;

	Члены координационного совета:


	Балаева Татьяна Викторовна
	глава администрации МО Двориковское Воловского района  (по согласованию);

	Колейников Дмитрий Эдуардович

Сальников Сергей Александрович

Фролова Маргарита Львовна

	индивидуальный  предприниматель 

индивидуальный предприниматель;

главный редактор редакции газеты «Время и люди» (по согласованию);


	
	

	Хренов Евгений Вячеславович
	глава администрации муниципального образования Турдейское Воловского района (по согласованию)


Приглашенные:
Уполномоченный по защите прав предпринимателей по Тульской области Головин Александр Юрьевич,
руководитель аппарата Тульского регионального отделения  Ассоциации юристов России Гольтяков Дмитрий Александрович, 
а также приглашенные руководители предприятий малого бизнеса Воловского района.

Повестка дня заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Воловский район:
1. Соблюдения получателем гранта ООО «Колорит» условий, целей и порядка предоставления средств из местного бюджета, и средств, поступивших из бюджета Тульской области и федерального бюджета на реализацию муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Воловский район на 2014 – 2016» в 2015 году.
2. О состоянии торгового обслуживания жителей населенных пунктов
Воловского района, не имеющих стационарной торговой сети. 

По первому вопросу слушали  инспектора 1 категории отдела экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства комитета по жизнеобеспечению администрации муниципального образования Воловский район Гаджимурадову Оксану Викторовну (информация прилагается).
Гаджимурадова О.В. в своем выступлении рассказала, что получателем господдержки   в 2015 году ООО «Колорит» не соблюдаются взятые на себя обязательства по созданию новых рабочих мест (более того – ликвидированы ранее созданные 3 рабочих места - согласно предоставленного отчета о  достижении целевых показателей   социально-экономического эффекта деятельности  за 2 полугодие 2016 года), а также своевременному предоставлению в администрацию МО Воловский район отчетных документов об использовании господдержки). Планируемый объем налоговых отчислений в бюджеты всех уровней согласно бизнес-плану не соответствует показателю, предоставленному в отчетах.
       По инициативе председателя координационного совета  Пишего С.Ю.   было принято решение провести  в ближайшее время с директором ООО «Колорит» рабочую встречу по обсуждению путей решения эффективной работы грантополучателя и принятия решения по улучшению положения результативности.
Принято решение: 
1. Информацию принять к сведению. 
2. С целью обсуждения путей решения эффективной работы грантополучателя ООО «Колорит»  и принятия решения по улучшению положения результативности принято решение провести рабочую встречу с директором ООО «Колорит».

Голосование: принято единогласно

       По второму вопросу слушали инспектора 1 категории отдела экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства комитета по жизнеобеспечению администрации муниципального образования Воловский район Гаджимурадову Оксану Викторовну (информация прилагается)
	Гаджимурадова О.В. осветила проблему торгового обслуживания жителей населенных пунктов Воловского района, не имеющих стационарной торговой сети. 
На уровне администраций сельских поселений постоянно решаются вопросы по обслуживанию сельского населения посредством выездной торговли с привлечением индивидуальных предпринимателей,  а также с привлечением жителей этих деревень, имеющих свой транспорт по доставке необходимых продуктов   по просьбе населения.
Также Гаджимурадова О.В. вышла с предложением к присутствующим субъектам МСП о расширении торговой  сети в сельских населенных пунктах за счет таких видов  торговли, как  автолавки и «лавка на дому». 
Уполномоченным по защите прав предпринимателей по Тульской области Головиным АЮ. было отмечено о необходимости соблюдения ряда немаловажных требований в соответствии с действующим законодательством при осуществлении вида розничной торговли как «лавка на дому».

Принято решение: 
1. Информацию принять к сведению. 
2. Подготовить информацию о населенных пунктах, охваченных стационарной  и выездной торговлей по каждому муниципальному образованию.
3. Главе администрации МО Турдейское Воловского района Хренову Е.В. детально проработать вопрос о привлечении к обслуживанию сельского населения посредством выездной торговли  вновь зарегистрированного ИП  Ярова В.Л.
4.  Вопрос об обеспечении услугами торговли жителей отдалённых, малочисленных населённых пунктов оставить открытым и держать на контроле.
Голосование: принято единогласно

Также в  ходе заседания Уполномоченный по защите прав предпринимателей  по Тульской области Головин АЮ.  проинформировал предпринимателей о мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Тульской области,  функциях и основных приоритетах деятельности института регионального уполномоченного по защите прав предпринимателей, направленных на защиту прав и законных интересов субъектов малого и среднего предпринимательства, новациях законодательства о защите прав индивидуальных предпринимателей и юридических лиц при проведении контрольных (надзорных) мероприятий, вопросах нового порядка применения контрольно-кассовой техники, установления и оспаривания кадастровой стоимости недвижимого имущества.
Выступление Тульского бизнес-омбудсмена Александра Головина было посвящено функциям института уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тульской области, основным приоритетам деятельности, направленным на защиту прав и законных интересов субъектов малого и среднего предпринимательства. С представителями бизнес-сообщества были обсуждены вопросы улучшения взаимодействия бизнес-омбудсмена и предпринимателей, работающих в отдаленных от областного центра муниципальных образованиях. Также уполномоченный рассказал о тематике обращений субъектов предпринимательской деятельности и о принимаемых мерах по восстановлению нарушенных прав предпринимателей.
В ходе дискуссии участники встречи обменялись мнениями по различным вопросам развития предпринимательской деятельности.
Руководитель аппарата ТРО ООО «Ассоциация юристов России» Дмитрий Гольтяков рассказал предпринимателям  о реализуемой региональным отделением общественной организации программе  бесплатной юридической помощи субъектам предпринимательской деятельности.  
После встречи Тульский бизнес-омбудсмен провел личный прием предпринимателей Воловского района. Всем обратившимся бизнесменам даны необходимые консультации, несколько обращений приняты в работу.
 

Протокол подписан всеми членами,  присутствующими на заседании координационного совета:  
	Балаева Татьяна Викторовна
	

	Колейников Дмитрий Эдуардович
	

	Сальников Сергей Александрович
	

	Фролова  Маргарита Львовна
	

	Хренов Евгений Вячеславович
	


На заседание координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Воловский район явилось 7 членов совета, что составляет 63,64 % от общего числа ее членов. 
	        Глава администрации 
муниципального образования Воловский район,
 председатель Координационного совета                                                 С.Ю. Пиший 
  
                Инспектор 2 категории отдела
экономического развития, предпринимательства 
          и сельского хозяйства комитета 
        по жизнеобеспечению администрации 
муниципального образования Воловский район,                      О.В. Гаджимурадова         секретарь Координационного совета
