Основные меры поддержки малого бизнеса   программы  по развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Воловский район за 1 полугодие 2021 года.
       В районе функционирует система поддержки малого и среднего предпринимательства.

    Имущественная поддержка
	Данный вид поддержки оказывается в виде передачи в пользование субъектам малого и среднего бизнеса муниципального имущества. Данной поддержкой за 1 полугодие 2021 года воспользовались 4 субъекта малого предпринимательства.
       Начинающие предприниматели и кто давно ведет свой бизнес,  проинформированы о мерах государственной  финансовой поддержки в Тульской области в виде микрозаймов, предоставляемых   Микрокредитной компанией  Тульский областной фонд поддержки малого предпринимательства под 1-7% годовых на 36 месяцев. 
     Информационная поддержка
	В целях информирования субъектов малого предпринимательства о реализации мероприятий программ поддержки и развития на муниципальном уровне проводятся семинары, заседания Координационных советов по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Воловский район. В отчетном периоде проведено 2 заседания Координационного совета. В семинарах, проводимых по средствам ВКС АО «Корпорация «МСП»  участие приняли 5 субъектов малого бизнеса. 
      Консультационная поддержка
       Администрацией района также постоянно оказывается комплексную и целенаправленную консультационную поддержку субъектам предпринимательства по всем вопросам, связанным с осуществлением предпринимательской деятельности. 
[bookmark: _GoBack]        За данной поддержкой обратились 15 субъектов малого бизнеса.
Постановлением администрации муниципального образования Воловский район от 18.11.1019 № 711 утверждена Подпрограмма «Развитие социального предпринимательства в муниципальном образовании Воловский район» в рамках реализации мер поддержки, предусмотренных муниципальной программой «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Воловский район на 2017-2021 годы».
Данная подпрограмма направлена на предоставление следующих мер поддержки социального предпринимательства: 
-оказание консультационной и информационной поддержки;
-популяризация социального предпринимательства;
-оказание имущественной поддержки;
-оказание имиджевой поддержки.


