-Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства Воловского района за 2019 года
Администрацией муниципального образования Воловский район организован мониторинг за состоянием финансово-экономической ситуации в организациях малого и среднего предпринимательства, для оперативного реагирования на складывающуюся обстановку и предотвращение социальной и трудовой напряженности в районе.
Результаты мониторинга субъектов малого и среднего предпринимательства за   2019 год:
· - работают на уровне 2018 года 98 % субъектов МСП;
· - улучшили свою деятельность 1 % (в отрасли сельского хозяйства,   предприятие по производству натурального пищевого красителя, добывающее производство);
· - снизили объемы работ, услуг более чем на 20% - 1 предприятие (находится на реконструкции) 1 предприятие.
· - вновь зарегистрированные ИП и юридические лица –107 единиц, что больше на 17,4% прошлого года. 
Основные причины ухудшения экономической ситуации в организациях малого и среднего бизнеса:
· - большая дебиторская задолженность;
· - проблемы с кредитованием малого бизнеса: банки либо отказывают в предоставлении кредита, либо предоставляют кредит под высокий %, а также большой минимальный размер кредита;
· - снижение покупательской способности населения (одной из причин субъекты МСП видят в том, в районе открылся еще один сетевой магазин);
· - большие имущественные налоги;
· -обязательства перехода на новые правила в связи с маркировкой некоторых  видов товаров (что влечет за собой финансовые затраты).
Поступление в бюджет района  налоговых платежей от субъектов малого и среднего предпринимательства за    2019 года составили 12 399 тыс. руб., из  них:
· - единый налог на вмененный доход – 3 428,6  тыс.  рублей;
· - единый сельхозналог – 4 030,0 тыс. рублей;
· - УСНО –   8 485,0 тыс. рублей;
· единый налог по патенту – 76,9  руб.
[bookmark: _GoBack] По итогам  2019 года поступления в консолидированный бюджет Воловского района от деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства составили 16 020,0 тыс. руб. (3,4% в структуре собственных доходов районного бюджета).  Рост к уровню 2018 года составил 153,8%.  В текущем году просматривается тенденция к увеличению поступления сельскохозяйственного налога почти на треть и увеличение в два раза УСНО. В отчетном году произошел рост налоговых поступлений  также за счет развития действующих хозяйствующих субъектов, а также вновь зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства.
