Основные меры поддержки малого бизнеса   программы  по развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Воловский район за 9 месяцев 2019 году
Финансовая поддержка
 В рамках муниципальной программы  «Развитие и поддержка малого  и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Воловский район на 2017 - 2021 годы» на 2019 были запланированы средства местного бюджета на реализацию мероприятия «Предоставление субсидии организациям любых форм собственности и индивидуальным предпринимателям на возмещение части затрат на горюче-смазочные материалы, произведенных при доставке товаров первой необходимости в малонаселенные и труднодоступные сельские населенные пункты Воловского района, не имеющие стационарной торговой сети». 
За 9 месяцев 2019 году запланированные денежные средства не были освоены в виду того, что в настоящее время ведется работа по поиску потенциальных участников конкурсного отбора.
Имущественная поддержка
 	Данный вид поддержки оказывается в виде передачи в пользование субъектам малого и среднего бизнеса муниципального имущества. Данной поддержкой за 9 месяцев 2019 года воспользовались 7 субъектов малого  предпринимательства.
 Имущество, которым могут быть наделены предприниматели, включается в специальные реестры, которые подлежат обязательной публикации в СМИ и в Интернете.
 	Информационная поддержка
 	В целях информирования субъектов малого предпринимательства о реализации программ поддержки и развития на муниципальном уровне, о мерах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, своевременного доведения экономической, правовой, статистической информации,  администрацией муниципального образования Воловский район  проводится работа по обеспечению  информационных ресурсов  необходимой  информацией,  которая размещаются в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования.
	Также  при проведении семинаров, заседаний Координационных советов по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Воловский район данную поддержку получили 59 субъектов малого бизнеса. 
Консультационная поддержка
    Администрацией района также постоянно оказывается комплексную и целенаправленную консультационную поддержку субъектам предпринимательства по всем вопросам, связанным с осуществлением предпринимательской деятельности: консультирование по вопросам налогооблажения, предоставления имущественной, финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, регистрации в статусе индивидуального предпринимателя, бизнес-планирования.
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