-Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства Воловского района за  2022 года
Администрацией муниципального образования Воловский район организован мониторинг за состоянием финансово-экономической ситуации в организациях малого и среднего предпринимательства, для оперативного реагирования на складывающуюся обстановку и предотвращение социальной и трудовой напряженности в районе.
Результаты мониторинга субъектов малого и среднего предпринимательства за   2022 года:
· - работали по итогам 2022 года на уровне аналогичного периода прошлого года 58 % субъектов МСП;
· - снизили объемы работ, услуг более чем на 20% -  9%  предприятий (в отрасли сельского хозяйства);
· улучшили свою деятельность 2 % (добывающее производство, производство прочих пищевых продуктов);
· - вновь зарегистрированные ИП и юридические лица – 77 единиц, что больше  в 1,9 раз,  чем за аналогичный период прошлого года (из них 1  - индивидуальный предприниматель, получивший поддержку в виде единовременной финансовой помощи  в рамках мероприятий по содействию самозанятости и стимулирование  создания дополнительных рабочих мест в  размере 118,00  руб. на организацию индивидуальной предпринимательской деятельности);
· открылось одно предприятие в сфере бытового обслуживания (изготовление ключей, заточка инструментов, предприятие общественного питания, предприятие по изготовлению пиццы и др. полуфабрикатов, предприятие общественного питания - кафе).
По состоянию на 1 января 2023 года на территории Воловского района зарегистрированы 467 плательщиков на профессиональный доход. 
Основные причины ухудшения экономической ситуации в организациях малого и среднего бизнеса:
в  отчетном периоде текущего года малый бизнес столкнулся с непростой задачей – справиться с введение санкций, которые  сказались на экономических условиях ведения бизнеса по различным направлениям.
· - снижение покупательской способности населения (непродовольственной группой товаров, в виду значительного подорожания).
· - большие имущественные налоги;
· - обязательства перехода на новые правила в связи с маркировкой некоторых  видов товаров (что влечет за собой финансовые затраты);
· - снижение финансовой составляющей для некоторых сельхозтоваропроизводителей, заключающейся в неблагоприятных погодных условиях.  (Вследствие данных обстоятельств была оказана финансовая поддержка по линии министерства сельского хозяйства Тульской области  в виде субсидий 17 сельхозпредприятиям Воловского района). 
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