Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства Воловского района за  1 квартал 2024 года
Администрацией муниципального образования Воловский район организован мониторинг за состоянием финансово-экономической ситуации в организациях малого и среднего предпринимательства, для оперативного реагирования на складывающуюся обстановку и предотвращение социальной и трудовой напряженности в районе.
Результаты мониторинга субъектов малого и среднего предпринимательства за   2023 год:
· - работали по итогам 1 квартала 2024 года на уровне аналогичного периода прошлого года 79 % субъектов МСП;
· - снизили объемы работ, услуг более чем на 20% -   1,9 % предприятий (в отрасли сельского хозяйства, торговли);
· улучшили свою деятельность 2,1 % (добывающее производство, производство прочих пищевых продуктов, производство картона и др.);
· - вновь зарегистрированные ИП и юридические лица – 20 единиц, что меньше на 2,9% ,  чем за аналогичный период прошлого года.
· закрылись  три торговых предприятия (в сфере торговли непродовольственными товарами, которые пришли на смену закрывшимся торговым объектам).
·  открылся пункт выдачи товаров OZON в сельском населенном пункте.
По состоянию на 31 декабря 2023 года на территории Воловского района количество самозанятых  составляет 509 человек.
Основные причины ухудшения экономической ситуации в организациях малого и среднего бизнеса:
в  отчетном периоде текущего года малый бизнес столкнулся с непростой задачей – справиться с введение санкций, которые  сказались на экономических условиях ведения бизнеса по различным направлениям.
· , заключающейся в неблагоприятных погодных усл- снижение покупательской способности населения (непродовольственной группой товаров, в виду значительного подорожания).
· - большие имущественные налоги;
· - обязательства перехода на новые правила в связи с маркировкой некоторых  видов товаров (что влечет за собой финансовые затраты);
· - снижение финансовой составляющей для некоторых сельхозтоваропроизводителей.  
  По итогам 1 квартала  2024 года поступления в консолидированный бюджет Воловского района от деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства составили  около 17 млн. рублей (11,9% в структуре собственных доходов районного бюджета). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года это представляет 
[bookmark: _GoBack]увеличение  поступлений более чем в 3 раза.  Значительные темпы роста показали поступления по сельскохозяйственному налогу.
