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Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2022 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

В 2022 году муниципальный контроль на территории муниципального образования Воловский район осуществлялся комитетом имущественных и земельных отношений.
В своей деятельности сектор муниципального контроля руководствуется нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Тульской области, муниципального образования Воловский  район, устанавливающими обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля:
-   Конституцией Российской Федерации;

· Гражданским кодексом Российской Федерации;

· Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

· Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

· Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации";

· Федеральный закон от 11.06.2021 N 170-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации";

· Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

· Федеральный закон от 08.11.2007 N 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";

· "Земельный кодекс Российской Федерации" от 25.10.2001 N 136-ФЗ;

· "Жилищный кодекс Российской Федерации" от 29.12.2004 N 188-ФЗ;

· Постановление Правительства РФ от 24.11.2021 N 2019 "Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих федеральный государственный земельный контроль (надзор), с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации";

· Постановление Правительства РФ от 10.03.2022 N 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля";

· Постановление Правительства РФ от 01.10.2022 N 1743 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 г. N 336"

· Федеральный закон от 05.12.2022 N 507-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"

· Постановление Правительства РФ от 29.12.2022 г. № 2516 "О внесении изменений в постановление Правительства РФ от 10.03.2022 № 336

Постановление Госстроя от  27.09.2003 N 170 «Об утверждении правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 №491 «Об утверждении правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»,
- Постановление Правительства Российской Федерации от 21.01.2006 № 25 «Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 29.06.2007 №414 «Об утверждении правил санитарной безопасности в лесах»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2007 №417 «Об утверждении правил пожарной безопасности в лесах»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»;

- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

а также нормативными правовыми актами, принятыми на региональном и местном уровне:

законом Тульской области от 09.06.2003 №388-ЗТО «Об административных правонарушениях в Тульской области» (далее – Закон № 388-ЗТО);
РЕШЕНИЕ Собрания представителей муниципального образования Воловский район от 29.09.2021 №40-3 Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в границах муниципального образования Воловский район,

РЕШЕНИЕ от 27.02.2023 года № 59-4 О внесении изменений в решение Собрания представителей муниципального образования Воловский район от 29.09.2021 №40-3 Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в границах муниципального образования Воловский район,
РЕШЕНИЕ от 29.10.2021 года № 41-5 Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в границах муниципального образования Воловский район,

РЕШЕНИЕ от 27.02.2023 года № 59-6 О внесении изменений в решение Собрания представителей муниципального образования Воловский район от 29.10.2021 года № 41-5 Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в границах муниципального образования Воловский район

РЕШЕНИЕ от 29.10.2021 года № 35-4 Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в муниципальном образовании рабочий поселок Волово Воловского района

РЕШЕНИЕ от 27.02.2023 года № 51-3 О внесении изменений в решение Собрания представителей муниципального образования Воловский район от 29.10.2021 года № 35-4 Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в муниципальном образовании рабочий поселок Волово Воловского района

РЕШЕНИЕ от 29.10.2021 года № 41-4 Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования Воловский район
РЕШЕНИЕ от 27.02.2023 года № 59-5 О внесении изменений в решение Собрания представителей муниципального образования Воловский район от 29.10.2021 года № 41-4 Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования Воловский район

  Нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность органа муниципального контроля и их должностных лиц, устанавливающие обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля, в том числе возможности их исполнения, достаточны по содержанию, признаки коррупциогенности отсутствуют.

Нормативные правовые акты и муниципальные правовые акты доступны в свободном доступе на официальном сайте муниципального образования Воловский район в сети Интернет: http://volovo.tularegion.ru/.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) Cведения об организационной структуре и системе управления органов  муниципального контроля.
В соответствии с Уставом муниципального образования Воловский район органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля, является администрация муниципального образования Воловский район.

Структурным подразделением администрации муниципального образования Воловский район, осуществляющим муниципальный контроль, является комитет по жизнеобеспечению, комитет  земельных и имущественных отношений администрации муниципального образования Воловский район.

К функциям муниципального земельного контроля относится:
Положением об организации и осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Воловский район установлены порядок организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории район.

Муниципальный земельный контроль осуществляется в целях обеспечения соблюдения обязательных требований земельного законодательства посредством профилактики нарушений обязательных требований, оценки соблюдения контролируемыми лицами обязательных требований, выявления нарушений обязательных требований, принятия предусмотренных законодательством мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований.


Предметом муниципального земельного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами  (в дальнейшем контролируемыми лицами) обязательных требований земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений, за нарушение которых законодательством предусмотрена административная ответственность.

Объектом муниципального земельного контроля являются все земли, находящиеся на территории муниципального образования Воловский район. 

Полномочия по муниципальному земельному контролю осуществляются главным  специалистом отдела земельных отношений комитета имущественных и земельных отношений  администрации муниципального образования  Воловский район.

Положением об организации и осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Воловский район досудебный порядок подачи жалоб применяется.

Кроме того положением не предусмотрено применение системы оценки и управления рисками. Контроль осуществляется без проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий.  Соответственно план проведения проверок на 2022г. не утверждался.

Внеплановые проверки при условии согласования с прокуратурой за отчетный период могли проводиться с учетом ограничений установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022г.  № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля». В  2022 году проведение внеплановых проверок   не осуществлялось.

Администрацией муниципального образования Воловский район при осуществлении функций муниципального земельного контроля взаимодействует с органами государственного земельного надзора, федеральными органами государственной власти, органами прокуратуры, правоохранительными органами, юридическими и физическими лицами, а также иными органами, основания для взаимодействия с которыми могут возникнуть при осуществлении муниципального земельного контроля. 

Взаимодействие осуществляется в соответствии с Правилами взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих федеральный государственный земельный контроль (надзор), с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации  от 24.11.2021 № 2019.

Отдел имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Воловский район осуществлении функции земельного контроля осуществляется взаимодействие с прокуратурой Воловского района Тульской области, Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тульской области на основании заключенного соглашения, с Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор)  по городу Москва, Московской и Тульской областям на основании заключенного соглашения, а также иными органами, основания для взаимодействия с которыми могут возникнуть при осуществлении муниципального земельного контроля.

Взаимодействие осуществляется посредством предоставления необходимых сведений на основании запросов, направление сведений о нарушениях для принятия мер административного наказания, а также выполнение необходимых контрольных мероприятий по требованию прокуратуры.                                                                                                                                   

При сборе, обработке, анализе и учете сведений об объектах контроля для целей их учета  используется информация, представляемая в соответствии с нормативными правовыми актами, информация, получаемая в рамках межведомственного взаимодействия, а также общедоступная информация.

Межведомственное взаимодействие осуществляется так же с использованием  Региональная система электронного правительства Тульской области (РСЭП ТО).

Взаимодействие  проводится в рамках постановления Правительства РФ от 06.03.2021 № 338 «О межведомственном информационном взаимодействии в рамках осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» и   распоряжения Правительства РФ от 19.04.2016 № 724-р «О перечне документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация».

Администрация муниципального образования Воловский район не наделена полномочиями по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.

Жилищный контроль:
Полномочия по муниципальному жилищному контролю в границах муниципального образования Воловский район осуществляет отдел ЖКХ, транспорта, строительства и архитектуры администрации МО Воловский район.
Объектом жилищного контроля в 2022 году являлся муниципальный жилой фонд муниципального образования Воловский район.
Служащие, в соответствии с возложенными на них задачами при проведении муниципального жилищного контроля, выполняют следующие функции:
- запрашивают и получают на основании мотивированных письменных запросов из органов государственной власти органов местного самоуправления, от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан (нанимателей) муниципального жилого помещения по договору социального найма информацию и документы, необходимые для проверки соблюдения обязательных требований;
- проводят организацию внеплановых проверок по содержанию и использованию муниципального жилищного фонда, по заявкам граждан;
- по предъявлении копии распоряжения главы администрации  о назначении проверки посещают территории и расположенные на них многоквартирные дома, помещения общего пользования многоквартирных домов, а с согласия собственников, жилые помещения в многоквартирных домах и проводят их обследования и другие мероприятия по контролю;
- по заявлениям собственников помещений в многоквартирном доме проверяют правомерность принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о выборе юридического лица независимо от организационно-правовой формы или индивидуального предпринимателя, осуществляющего деятельность по управлению многоквартирным домом (далее - управляющая организация), в целях заключения с управляющей организацией договора управления многоквартирным домом в соответствии со статьей 162 Жилищного кодекса РФ, правомерность утверждения условий этого договора и его заключения;
- принимают меры по контролю за устранением выявленных нарушений, их предупреждению;
-направляют в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований, а также неисполнением предписаний органов муниципального жилищного контроля, для решения вопросов о возбуждении дел об административных правонарушениях;
- направляют в уполномоченные органы – суд материалы, связанные с нарушениями обязательных требований, для возбуждения уголовных дел по признакам преступлений;
- при осуществлении муниципального жилищного контроля в случаях обращений граждан по вопросам ремонта и содержания мест общего пользования в многоквартирных жилых домах, в некоторых случаях,   администрация муниципального образования Воловский район взаимодействует с Государственной жилищной инспекцией Тульской области, федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, правоохранительными органами, организациями и гражданами.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах МО Воловский район      
 При осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог в период проведения капитального ремонта автодорог общего пользования местного значения администрация взаимодействует с организациями, имеющими лицензию на осуществление технического надзора за проведением ремонтных работ, федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, правоохранительными органами, организациями и гражданами.
Основные и вспомогательные функции отдела ЖКХ, транспорта,  строительства и архитектуры  при осуществлении муниципального контроля  за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Воловский  район:
а) составляет и разрабатывает годовой план проверок муниципального контроля  за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Воловский район;
б) оформляет необходимую документацию для проведения проверок (плановых, внеплановых);
в) проводит проверки на территории Воловского района, оформляет материалы по результатам проверок, направляет результаты в государственные органы для принятия мер;
г) обеспечивает эффективность проведения муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Воловский район, показатели и методика которого утверждаются Правительством Российской Федерации;
д) направляет в порядке, установленным Правительством Российской Федерации, проекты ежегодных планов проведения плановых проверок в органы прокуратуры в срок до 01 ноября года, предшествующего году проведения плановых проверок;
е) согласовывает с органами прокуратуры проведение внеплановых проверок.
 В целях информационного обеспечения  муниципального контроля используются следующие информационные системы:
1) единый реестр видов федерального государственного контроля (надзора), регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля (ЕРВК - единый реестр видов контроля), куда включаются  сведения по каждому виду муниципального контроля.
2) единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий (ЕРКНМ), в котором ведется учет ряда контрольных и профилактических мероприятий.

Муниципальный контроль за правилами благоустройства:
- разработка  административных регламентов осуществление муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования рабочий поселок Волово Воловского района;

- подготовка ежегодного доклада об осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, об эффективности такого контроля и представление указанного доклада в уполномоченный Правительством Российской Федерации федерального орган исполнительной власти.

При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства администрация муниципального образования Воловский район с органами государственного контроля (надзора) не взаимодействует.

Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, не проводилась. 

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля, осуществлению муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования рабочий поселок Волово Воловского района, по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Воловский район, проведение проверок при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образовании Воловский район. Целевого финансирования для выполнения функций по всем вышеуказанным видам контроля в 2022 году местным бюджетом администрацией муниципального образования Воловский район не было предусмотрено.

Штатных сотрудников, освобожденных для выполнения только функций по муниципальному земельному контролю, нет. 

Проведение муниципального земельного контроля согласно должностным обязанностям возложено на главного специалиста сектора земельных отношений комитета имущественных и земельных отношений администрации МО Воловский район.  

Для подготовки и проведения муниципального земельного контроля необходимы сведения в форме выписки Единого государственного реестра недвижимости.

3.2. Данные о штатной численности работников органов муниципального земельного контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности.

Структура кадрового обеспечения Сектора по  муниципальному земельному контролю состоит из одного человека.  

3.3. Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации. В связи с отсутствием  проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2022 год, муниципальный земельный  контроль не проводился. Мероприятия по повышению квалификации в 2022г. проводились. Начальник отдела и сотрудники принимали участие в семинарах – совещаниях по следующим темам: «Осуществление муниципального земельного контроля и взаимодействие с органами государственного земельного надзора», «Порядок осуществления муниципального жилищного контроля». Мероприятия были организованы министерством имущественных и земельных отношения Тульской области, а также Государственной жилищной инспекцией Тульской области;

3.4. Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю: нагрузка на начальника отдела по осуществлению муниципального земельного контроля по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю составило: 2 – предостережения по земельному контролю. На одного главного специалиста приходилось по 57 консультирований.

3.5. Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю: эксперты и представители экспертных организаций в отчетный период к проведению мероприятий по муниципальному земельному и жилищному контролю не привлекались.
Средняя нагрузка на 1 работника - 0 проверок.

          Мероприятия по повышению квалификации в проведении муниципального контроля не проводились.

3.4. Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю.

3.5. Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.

Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю за отчетный период не привлекались.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля.
4.1. Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям):

Проверочные мероприятия (внеплановые и плановые) по всем видам контроля не проводились на основании постановления Правительства РФ от 10.03.2022 N 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля". Акцент был сделан на профилактические мероприятия. 
	№ п/н
	Наименование муниципальной функции
	Основные показатели

	1.
	Осуществление муниципального земельного контроля
	Выдано предостережений,

всего – 2, в т.ч.

Кроме того, проведено консультирований, всего – 57, в т.ч. 



	№ п/н
	Наименование муниципальной функции
	Основные показатели

	1.
	Осуществление муниципального жилищного контроля
	Выдано предостережений,

всего – 0, в т.ч.


4.2. Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности: эксперты и экспертные организации в отчетный период к проведению мероприятий по муниципальному земельному и жилищному контролю не привлекались.
4.3. Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера: отсутствуют.

4.4. Сведения о применении риск-ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля (надзора): не применялся.

4.5. Сведения о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований: на официальном сайте администрации муниципального образования Воловский район в сети Интернет. По всем видам муниципального контроля разработаны руководства по соблюдению требований и программы профилактики на 2022 год.

4.6. Сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями: в 2022 году было проведено  контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия с контролируемым лицом (выездные обследования)  по муниципальному земельному контролю - 4. По другим видам муниципального контроля вышеуказанные мероприятия не проводились. 
4.7. Сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства: в соответствии с  постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 N 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора)» проверки не проводились.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
5.1. Сведения о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений: В соответствии с  постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 N 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора)» проверки не проводились. Акцент был сделан на профилактические мероприятия.  В адрес юридических лиц и граждан по муниципальному земельному контролю  направлено 2 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований и 2 предостережений по муниципальному жилищному контролю. Кроме того, проведены следующие профилактические мероприятия: консультирований – 57  и информирований – 14. По всем видам муниципального контроля разработаны руководства по соблюдению требований и программы профилактики на 2022 год.

	№ п/н
	Наименование муниципальной функции
	Основные показатели

	1.
	Осуществление муниципального земельного контроля
	Выдано предостережений,

всего – 2, в т.ч.

Кроме того, проведено консультирований, всего – 57, в т.ч. 


	№ п/н
	Наименование муниципальной функции
	Основные показатели

	1.
	Осуществление муниципального жилищного контроля
	Выдано предостережений,

всего – 0, в т.ч.




По другим видам муниципального контроля проверки не осуществлялись.

5.2. Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны:

С юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями  проводилась консультационно-разъяснительная работа, направленная на предотвращение возникновения  нарушений со стороны проверяемых лиц. Кроме того, на официальном сайте администрации муниципального образования Воловский район в сети Интернет 

5.3. Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении них мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля)

В отчетном периоде не было направлено исков в судебные инстанции по  оспариванию результатов проверок. 
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля
В соответствии с  постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 N 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора)» проверки не проводились по всем видам муниципального контроля.
За отчетный период на территории Воловского района в рамках муниципального земельного контроля:
проведено консультирований - 57
проведено плановых проверок - 0;

проведено внеплановых проверок  - 0; 

проведено контрольных мероприятий без взаимодействия - 2;

выполняемость контрольных мероприятий (без взаимодействия) -  100%;

доля обжалованных контрольных мероприятий -  0%;

доля контрольных мероприятий результаты, которых признаны не действительными  -  0%;

доля контрольных мероприятий, которые не удалось провести в связи с отсутствием контролируемого лица -  0%;

доля заявлений, направленных на согласование в прокуратуру о проведении контрольных мероприятий, в согласовании которых было отказано- 0%;

доля проверок, по результатам которых материалы направлены в уполномоченные для принятия решений органы -  0%;

количество проведенных профилактических мероприятий -  0;

количество обращений о нарушении обязательных требований поступивших в контрольный орган -  0;

количество выданных предписаний об устранении нарушений обязательных требований -  0;

объявлено предостережений -  2.

Нагрузка контрольных мероприятий на работников органа муниципального контроля -  2.

Доля устраненных нарушений из числа выявленных нарушений земельного законодательства -  0%.

Доля отмененных результатов контрольных мероприятий -  0%.
По другим видам контроля оценить эффективность муниципального контроля не представляется возможным, так как мероприятия не проводились.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Проведенный анализ показывает, что муниципальный земельный контроль позволяет своевременно выявить, предотвратить и уменьшить  количество нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами Тульской области в сфере земельных правоотношений.

Повышению эффективности осуществления муниципального земельного и жилищного контроля будет способствовать:

- организация и проведение профилактической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями по предотвращению нарушений земельного и жилищного законодательства РФ;

- повышение квалификации муниципальных служащих, осуществляющих муниципальный контроль;

- разработка методических рекомендаций по проведению муниципального земельного контроля с учетом изменений в законодательстве;

- проведение совместных совещаний с органами, осуществляющими государственный земельный и жилищный контроль, по вопросам взаимодействия и сотрудничества в сфере осуществления государственного и муниципального контроля, эффективности устранения нарушений земельного и жилищного законодательства РФ;

повышение уровня нормативно-правового регулирования в сфере осуществления муниципального контроля (принятие новых, актуализированных правовых актов);

- 
проведение опросов населения о качестве и эффективности муниципального контроля (в т.ч. путем заполнения опросных листов на официальном сайте администрации муниципального образования город Ефремов).


Планируемое повышение эффективности деятельности по проведению муниципального контроля отражается на показателях исполнения в установленные сроки предписаний, вынесенных в отношении юридических лиц, должностных лиц и индивидуальных предпринимателей по результатам выявленных в ходе контроля нарушений.

Более активно применять в 2023 году мероприятия профилактической направленности, так как с учетом постановления Правительства РФ от 29.12.2022 г. № 2516 "О внесении изменений в постановление Правительства РФ от 10.03.2022 № 336" проверочные мероприятия не допускаются
Глава администрации
муниципального образования
Воловский район




                   С.Ю. Пиший
Исполнители:
Муниципальный земельный контроль
Землякова Галина Анатольевна
главный специалист отдела имущественных и земельных отношений 
администрации МО Воловский район
тел. 8- (48768) 2-12-63,
Муниципальный жилищный контроль, Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Воловский район, Муниципальный контроль за правилами благоустройства.
Рзаева Марина Анатольевна
председатель комитета по жизнеобеспечению 

тел. 8- (48768) 2-19-39.
